
ПРОТОКОЛ № 3 
ЗАСЕДАНИЯ ДИСЦИПЛИНАРНОЙ КОМИССИИ 

Саморегулируемой организации Ассоциации проектировщиков  
«Содействия организациям проектной отрасли» 

 
Дата проведения заседания: «03» февраля 2022 года; 
Время проведения заседания: 
Начало: 11 часов 00 минут; 
Окончание: 13 часов 00 минут; 
Место проведения собрания: г. Москва, ул. Мясницкая, д. 48, БЦ «Мясницкая Плаза», 5 этаж; 
Форма проведения собрания: в режиме видеоконференции, совместное (дистанционное) 
присутствие членов Дисциплинарной комиссии Саморегулируемой организации Ассоциации 
проектировщиков «Содействия организациям проектной отрасли» (далее – Ассоциация). 
 
Общее количество членов Дисциплинарной комиссии Ассоциации – 5 членов; 
Приняли участие в заседании:  

1. Иорх Марианна Анатольевна - Председатель Дисциплинарной комиссии; 
2. Сафонова Галина Анатольевна; 
3. Никитина Галина Анатольевна. 

 
Кворум для принятия решений на заседании Дисциплинарной комиссии Ассоциации - 
имеется. 
Председательствовал: Иорх Марианна Анатольевна - Председатель Дисциплинарной комиссии 
Ассоциации. 
Ответственный за ведение протокола: Никитина Галина Анатольевна - член Дисциплинарной 
комиссии Ассоциации.  
 

ПОВЕСТКА 
Заседания Дисциплинарной комиссии Ассоциации: 

 
1. Рассмотрение материалов, поступивших из Контрольной комиссии Ассоциации в 

отношении членов Ассоциации, требующих применения меры дисциплинарного воздействия. 
 
По первому вопросу повестки дня слушали: Сафонову Галину Анатольевну, которая 

сообщила, что из Контрольной комиссии Ассоциации на рассмотрение Дисциплинарной комиссии 
Ассоциации поступили материалы в отношении 8 (восьми) организаций – членов Ассоциации: 

 
1. Общество с ограниченной ответственностью «Стройсервис» (ИНН 2004001190); 
2. Общество с ограниченной ответственностью «Светозар-Строй» (ИНН 7716243279); 
3. Общество с ограниченной ответственностью «Поток» (ИНН 7536163970); 
4. Общество с ограниченной ответственностью «Креатив» (ИНН 7733263331); 
5. Акционерное общество «711 Военпроект» (ИНН 6165005756); 
6. Общество с ограниченной ответственностью «ИТ-ПРОЕКТСЕРВИС» (ИНН 3906306032); 
7. Общество с ограниченной ответственностью «КОМПЛЕКС» (ИНН 5024141680); 
8. Общество с ограниченной ответственностью «СТРОИТЕЛЬНО-МОНТАЖНОЕ 

УПРАВЛЕНИЕ №1» (ИНН 7728443667) 
 
 

предложила рассмотреть материалы Контрольной комиссии Ассоциации в отношении членов 
Ассоциации. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»    3 (три) 
«Против»     0 (ноль) 
«Воздержались»   0 (ноль) 
Принято единогласно 
 
 
 
 



 
1. Общество с ограниченной ответственностью «Стройсервис» (ИНН 2004001190) 
Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет соблюдения им 
требований стандартов и внутренних документов саморегулируемой организации, условий членства 
в саморегулируемой организации. По итогам проверки был составлен Акт Контрольной комиссии 
Ассоциации № 851ОКВ2-1 от 28.12.2021 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, в 
ходе проверки выявлены факты несоответствия члена Ассоциации проверяемым требованиям, а 
именно: 

- не представлены документы, подтверждающие пролонгацию членом СРО действующего либо 
заключение нового договора страхования гражданской ответственности не менее, чем за 30 
(тридцать) календарных дней до даты окончания срока действия текущего договора страхования; 

- не представлены документы, подтверждающие оплату членского взноса за период: 2 квартал 
2021 года - 4 квартал 2021 года. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна 
доложила, что на момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии поступили документы, 
подтверждающие оплату членского взноса за период 2 квартал 2021 года – 3 квартал 2021 года. 
Документы, подтверждающие оплату остального периода: 4 квартал 2021 года не представлены. В 
связи с чем предложила на основании п. 2.2 Положения «О системе мер дисциплинарного 
воздействия, применяемых СРО АП СОПО к своим членам» вынести предписание ООО 
«Стройсервис» об обязательном устранении выявленных нарушений в срок до 03.03.2022 года.  

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 
«Против»     0 (ноль) 
«Воздержались»    0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 

2. Общество с ограниченной ответственностью «Светозар-Строй» (ИНН 7716243279) 
Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет соблюдения им 
требований стандартов и внутренних документов саморегулируемой организации, условий членства 
в саморегулируемой организации. По итогам проверки был составлен Акт Контрольной комиссии 
Ассоциации № 958ОКВ2-1 от 24.01.2022 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, в 
ходе проверки выявлены факты несоответствия члена Ассоциации проверяемым требованиям, а 
именно им не представлены документы, подтверждающие пролонгацию членом СРО действующего 
либо заключение нового договора страхования гражданской ответственности не менее, чем за 30 
(тридцать) календарных дней до даты окончания срока действия текущего договора страхования. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна 
доложила, что на момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии не устранены 
замечания, указанные в Акте проверки, в связи с чем предложила на основании п. 2.2 Положения 
«О системе мер дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АП СОПО к своим членам» 
вынести предписание ООО «Светозар-Строй» об обязательном устранении выявленных 
нарушений в срок до 03.03.2022 года.  

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 
«Против»     0 (ноль) 
«Воздержались»    0 (ноль) 
Принято единогласно. 

 
 

3. Общество с ограниченной ответственностью «Поток» (ИНН 7536163970) 
На заседании Дисциплинарной комиссии   присутствовали: директор ООО «Поток» Силинский 

Сергей Валерьевич, представитель Читинской таможни -  главный государственный таможенный 
инспектор отдела тылового обеспечения Краснощекова Дарья Александровна (по доверенности № 



32-34/01680 от 03.02.2022 года), эксперт Контрольной комиссии СРО АП СОПО Синюков Юрий 
Сергеевич. 

В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 
проведенной внеплановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет поступившего в 
СРО АП СОПО обращения Федеральной таможенной службы Дальневосточное таможенное 
управление - Читинская таможня № 33-122/18702 от 07.12.2021 года о несоблюдении сроков 
выполнения контракта по проектированию. По итогам проверки был составлен Акт Контрольной 
комиссии Ассоциации № 1178ВП1-1 от 10.01.2022 года. Как следует из материалов Контрольной 
комиссии, в ходе проверки установлено, что ООО «Поток» и Читинская таможня заключили 
Государственный контракт № 37-БТ от 15.06.2021 года на выполнение проектно ­ сметных работ по 
устройству системы вентиляции в серверных помещениях на объектах таможни  со сроком 
выполнения работ: в течение 80 календарных дней с даты заключения  контракта. До настоящего 
времени работы по разработке проектно-сметной документации не завершены. Документы о 
закрытии контракта не представлены. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна 
предоставила слово Силинскому С.В., который пояснил, что ООО «Поток» приступило к 
устранению выявленных нарушений, но с учетом обстоятельств, заслуживающих внимания, на 
момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии, не может устранить нарушения в полном 
объеме в установленный срок. 

Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх М.А. доложила, что на момент проведения 
заседания Дисциплинарной комиссии не устранены замечания, указанные в Акте проверки, в связи 
с чем предложила на основании п. 2.2 Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, 
применяемых СРО АП СОПО к своим членам» вынести предписание ООО «Поток» об 
обязательном устранении выявленных нарушений в срок до 03.03.2022 года.  

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 
«Против»     0 (ноль) 
«Воздержались»    0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 
4. Общество с ограниченной ответственностью «Креатив» (ИНН 7733263331) 
Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет исполнения им 
вынесенного предписания № 1777ОК1-2 от 14.10.2021 года об устранении ранее выявленных 
нарушений. По итогам проверки был составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 
1777ОКВ4-1 от 10.01.2022 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, членом 
Ассоциации не исполнено предписание, выданное ему в срок до 14.12.2021 года, а именно не 
устранены следующие нарушения: 

- не представлены документы, подтверждающие пролонгацию членом СРО действующего либо 
заключение нового договора страхования гражданской ответственности не менее, чем за 30 
(тридцать) календарных дней до даты окончания срока действия текущего договора страхования; 

- не предоставлены сведения о специалистах, включенных в Национальный реестр специалистов 
НОПРИЗ (надлежащим образом заверенные документы на двух сотрудников): копия диплома о 
высшем профильном образовании, копия трудовой книжки, копия должностной инструкции, копия 
удостоверения о повышении квалификации; 

- не предоставлены сведения о специалистах, необходимых для осуществления строительства, 
реконструкции и капитального ремонта особо опасных, технически сложных и уникальных 
объектов (надлежащим образом заверенные документы на пять сотрудников): копия диплома о 
высшем профильном образовании; копия трудовой книжки; копия удостоверения о повышении 
квалификации; копия документа, подтверждающего прохождение специалистом аттестации по 
правилам, установленным Ростехнадзором; 

- не представлена копия лицензии на проектирование объектов использования атомной энергии; 
- не представлена копия сертификата системы менеджмента качества ГОСТ Р ИСО 9001-2015 на 

новый период. 
В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна 

доложила, что на момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии членом Ассоциации не 
устранены нарушения, указанные в Акте проверки. В связи с чем Иорх М.А. предложила на 



основании п.2.3 Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АП 
СОПО к своим членам» вынести предупреждение ООО «Креатив» об устранении выявленных 
нарушений в срок до 03.03.2022 года.  

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 
«Против»     0 (ноль) 
«Воздержались»    0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 
5. Акционерное общество «711 Военпроект» (ИНН 6165005756) 
Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет исполнения им 
вынесенного предписания № 745ОДО11-2 от 24.06.2021 года об устранении ранее выявленных 
нарушений. По итогам проверки был составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 
745ОДО14-1 от 14.01.2022 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, членом 
Ассоциации не исполнено предписание, выданное ему в срок до 30.12.2021 года, а именно не 
устранены следующие нарушения: 

- не представлены копии документов, подтверждающих выполнение решений Арбитражных 
судов по делам № № А06-4279/2020, № А06-2914/2021, № А53-58439/2020, № А53-16754/2020, № 
А53-29260/2020, № А53-768/2021, № А53-770/2021; 

- не представлены письменные пояснения по исполнению договоров с реестровыми № 
1616515432418000006 от 30.10.2018 года, № 2301508934219000086 от 01.07.2019 года. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна 
доложила, что на момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии членом Ассоциации не 
устранены нарушения, указанные в Акте проверки. В связи с чем Иорх М.А. предложила на 
основании п.2.3 Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АП 
СОПО к своим членам» вынести предупреждение АО «711 ВП» об устранении выявленных 
нарушений в срок до 03.03.2022 года.  

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 
«Против»     0 (ноль) 
«Воздержались»    0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 

6. Общество с ограниченной ответственностью «ИТ-ПРОЕКТСЕРВИС» (ИНН 
3906306032) 

Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет исполнения им 
вынесенного предписания № 1490ОДО12-2 от 07.10.2021 года об устранении ранее выявленных 
нарушений, по итогам которой был составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 
1490ОДО13-1 от 31.01.2022 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, членом 
Ассоциации частично исполнено предписание, выданное ему в срок до 10.01.2022 года, не 
устраненными остались следующие нарушения: 

- по договору реестровый № 3391300051020000123 работы выполнены не в полном объеме, 
акты сдачи-приемки представлены частично, стоимость выполненных работ 925 493,90 руб. 
      В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна 
доложила, что в связи с замечаниями, ранее выявленными в ходе плановой документарной 
проверки, в отношении ООО «ИТ-ПРОЕКТСЕРВИС» была применена мера дисциплинарного 
воздействия в виде предписания № 1490ОДО12-2 от 07.10.2021 года об обязательном устранении 
выявленных нарушений в срок до 10.01.2022 года. Согласно представленному Акту Контрольной 
комиссии, ООО «ИТ-ПРОЕКТСЕРВИС» приступило к исполнению предписания, но с учетом 
обстоятельств, заслуживающих внимания, не может устранить нарушения в полном объеме в 
установленный срок. Исходя из вышеизложенного, Председатель Дисциплинарной комиссии 
предложила на основании п. 3.4. Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, 



применяемых СРО АП СОПО к своим членам» продлить срок устранения нарушений по 
предписанию № 1490ОДО12-2 от 07.10.2021 года до 15.04.2022 года. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 
«Против»     0 (ноль) 
«Воздержались»    0 (ноль) 
Принято единогласно. 

 
 

7. Общество с ограниченной ответственностью «КОМПЛЕКС» (ИНН 5024141680) 
Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет исполнения им 
вынесенного предписания № 1175ОДО5-4 от 06.02.2020 года об устранении ранее выявленных 
нарушений, по итогам которой был составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 
1175ОДО14-1 от 31.01.2022 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, членом 
Ассоциации частично исполнено выданное ему предписание. Не устраненными остались 
следующие нарушения: 

- по договорам реестровый № 55036065113190014380000, № 55036065113190014390000, № 
56164266561190004390000 работы выполнены не в полном объеме, акты сдачи-приемки 
представлены частично.       

 В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна 
доложила, что в связи с замечаниями, ранее выявленными в ходе внеплановой документарной 
проверки, в отношении ООО «КОМПЛЕКС» была применена мера дисциплинарного воздействия в 
виде предписания № 1175ОДО5-4 от 06.02.2020 года об обязательном устранении выявленных 
нарушений в срок до 15.01.2022 года. Согласно представленному Акту Контрольной комиссии, 
ООО «КОМПЛЕКС» приступило к исполнению предписания, но с учетом обстоятельств, 
заслуживающих внимания, не может устранить нарушения в полном объеме в установленный срок. 
Исходя из вышеизложенного, Председатель Дисциплинарной комиссии предложила на основании 
п. 3.4. Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АП СОПО к 
своим членам» продлить срок устранения нарушений по предписанию № 1175ОДО5-4 от 
06.02.2020 года до 15.04.2022 года. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 
«Против»     0 (ноль) 
«Воздержались»    0 (ноль) 
Принято единогласно. 

 
 

8. Общество с ограниченной ответственностью «СТРОИТЕЛЬНО-МОНТАЖНОЕ 
УПРАВЛЕНИЕ №1» (ИНН 7728443667) 

Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет исполнения им 
вынесенного предписания № 1827ОДО8-2 от 07.10.2021 года об устранении ранее выявленных 
нарушений, по итогам которой был составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 
1827ОДО9-1 от 31.01.2022 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, членом 
Ассоциации не исполнено выданное ему предписание, а именно не представлены акты сдачи-
приёмки выполненных работ в установленные договорные сроки по следующим договорам: 

 - реестровый № 192695098152100011 не представлены акты выполненных работ по разработке 
ПСД по следующим адресам: г. Ржев, ул. Большевисткая, д. 9/16; г. Ржев, ул. Робеспьера, д. 1; г. 
Ржев, ул. Тимирязевская д. 32; 

 - реестровый № 202695098152100075 не представлены акты выполненных работ по разработке 
ПСД по адресу: г. Нелидово, ул. Правды, д. 9; 

 - реестровый № 202695098152100085 не представлены акты выполненных работ по разработке 
ПСД по следующим адресам: г. Осташков, ул. Адрианова, д. 14; г. Осташков, Рабочий Городок, д. 
48; г. Осташков, ул. Володарского, д. 43; г. Осташков, ул. Володарского, д. 27; 



 - реестровый № 202695098152100100 не представлены акты выполненных работ по разработке 
ПСД по следующим адресам: г. Ржев, пл. Советская, д. 7; г. Ржев, пл. Советская, д. ¼; г. Ржев, ул. 
Пархоменко, д. 14; 

 - реестровый № 212695098152100013 не представлены акты выполненных работ по разработке 
ПСД по следующим адресам: г. Андреаполь, ул. Кленовая, д. 19а; г. Андреаполь, ул. Театральная д. 
3; г. Торопец, ул. Советская 125б. 

 В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна 
доложила, что в связи с замечаниями, ранее выявленными в ходе плановой документарной 
проверки, в отношении ООО «СМУ №1» была применена мера дисциплинарного воздействия в 
виде предписания № 1827ОДО8-2 от 07.10.2021 года об обязательном устранении выявленных 
нарушений в срок до 10.01.2022 года. Согласно представленному Акту Контрольной комиссии, 
ООО «СМУ №1» приступило к исполнению предписания, но с учетом обстоятельств, 
заслуживающих внимания, не может устранить нарушения в полном объеме в установленный срок. 
Исходя из вышеизложенного, Председатель Дисциплинарной комиссии предложила на основании 
п. 3.4. Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АП СОПО к 
своим членам» продлить срок устранения нарушений по предписанию № 1827ОДО8-2 от 
07.10.2021 года до 15.04.2022 года. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 
«Против»     0 (ноль) 
«Воздержались»    0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 

 
 
 

 
Председатель         М.А. Иорх 
 

 
      Ответственный за ведение протокола      Г.А. Никитина                                                


